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ВСТУП 

 

Актуальність теми магістерської роботи полягає в тому, що 

бібліотеки, а особливо бібліотеки для юнацтва, потребують використання 

сучасних технологій для покращення рівня обслуговування, розширення 

контингенту користувачів, отримання нових можливостейнадання 

інформаційного сервісу. Нові цифрові реалії вимагають нових рішень, 

зокрема, щодо доступу до інформації, засобів та методів зв’язку суб’єктів 

інформаційних відносин. У таких умовах наріжним каменем 

інформаційного обслуговування юнацтва стають Інтернет-технології – 

найоперативніший та найзручніший на сьогодні засіб комунікації.  

Бібліотеки для юнацтва економічно розвинених країн почали процес 

інформатизації усіх напрямів діяльності досить давно. Сьогодні надання 

бібліотечних послуг засобами мереж Інтернет для провідних бібліотек світу 

вже є усталеною практикою. Разом з тим, бібліотекам не вистачає 

теоретичного базису для розвитку цього прогресивного напрямку 

бібліотечного сервісу. Так, деякі поняття онлайнової взаємодії з 

бібліотекознавчої точки зору досі залишаються не визначеними, не 

проаналізовані належним чином переваги та недоліки мережевого сервісу, 

недостатньо розроблені організаційні засади надання бібліотечних послуг 

юнацтву в онлайновому режимі. Юнацькі бібліотеки повинні постійно йти в 

ногу з часом, впроваджувати найсучасніші технології, щоб привернути 

увагу своїх користувачів. 

Аналіз спеціальної літератури дає підстави говорити про доробок 

вітчизняних вчених у вивченні організаційних та загальнотеоретичних 

аспектів використання  мережевих технологій бібліотеками України. Дану 

проблематику грунтовно досліджують Л.Я. Філіпова, В.М. Горовий, В.В. 

Загуменна, О.Г. Кириленко, А.П. Корнієнко, О.Ю. Мар’їна, В.В. 

Немошкаленко, Р.І. Павленко, В.С. Пашкова,  Т.А. Ярошенко та багато 
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інших. 

Сучасний стан розробки теми зумовив визначення мети, об’єкта та 

предмета дослідження, завдання та змісту роботи.

Об’єктом дослідження є система обласних бібліотек України для 

юнацтва.

Предметом дослідження є особливості використання  мережевих 

технологій в  інформаційному обслуговуванні обласних юнацьких бібліотек 

України.

Метою дослідження є  розробка напрямів оптимізації діяльності 

обласних юнацьких бібліотек України в електронному середовищі.

Для досягнення мети у роботі поставлені такі завдання дослідження:

 вивчити теоретичні уявлення щодо організації та 

використанняя інтернет-технологій в юнацьких бібліотеках; 

 розглянути роль бібліотек для юнацтва як складових 

соціокомунікаційного середовища регіону; 

  визначити ресурсний потенціал бібліотек для юнацтва в 

Україні;

 висвітлити сучасний стан застосування інноваційних форм 

обслуговування в бібліотеках для юнацтва;

 охарактеризувати переваги та можливості  мультимедійних 

технологій для оптимізації діяльності сучасних юнацьких бібліотек;

 визначити основні перспективні напрями розвитку 

обласних юнацьких бібліотек України в мережевому середовищі.

Дипломне дослідження базється на застосуванні інформаційного 

підходу у поєднанні із системним та діяльнісним, використання яких 

дозволило з’ясувати умови  інтеграції обласних юнацьких бібліотек України 

в сучасний інформаційний цифровий простір. Під час написання роботи 

було використано історичних підхід, для розгляду впровадження  

мережевих технологій в роботу бібліотек. Завдяки інформаційному та 
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соціокультурному підходам було досліджено важливість використання 

технології WEB 2.0 в роботі юнацької бібліотеки. В ході роботи було 

опрацьовано та детально проаналізовано матеріали, розміщені на веб-сайтах 

юнацьких бібліотек.  

Структура магістерської роботи зумовлена метою та завданнями. 

Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновку, додатків, списку 

використаних джерел. 

В першому розділі автором представлено розвиток теоретичних 

уявлень щодо застосування мережевих технологій в бібліотеках для 

юнацтва і розглянута їх роль як елементу соціокомунікаійного середовища 

суспільства. 

В другому розділі проаналізовано ресурсний потенціал бібліотек для 

юнацтва в Україні та висвітлені інноваційні тенденції в сфері бібліотечно-

інформаційного обслуговування молоді. 

В третьому розділі визначені напрями оптимізації діяльності обласних 

юнацьких бібліотек України в електронному середовищі, до яких віднесено  

запровадження мультимедійних технологій, представництво в соціальних 

мережах та посилення ролі бібліотек для юнацтва як громадських 

соціокультурних центрів та вільного простору для творчості, неформальної 

освіти і спілкування. 
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